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Wyobraź sobie, że w związku z zagrożeniem Polski ze strony Rosji, polski rząd tworzy możliwość tworzenia grup obrony cywilnej 
przy firmach na zasadzie dobrowolności oraz pokryje koszty broni i amunicji. Ponadto, rząd umożliwi zaliczenie w koszty uzyskania 
przychodu wszelkich wydatków związanych z takim przedsięwzięciem, np. instalacji szafy do przechowywania broni, wyjazdów
na ćwiczenia itp. Jaka będzie Twoja reakcja na możliwość tworzenia takich grup obrony cywilnej przy firmach? 

Badanie zostało przeprowadzone na reprezentatywnej próbie przedsiębiorców
z sektora MSP.
Total N=515. Metoda: CAWI.
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Grupy obrony cywilnej przy firmach
a wielkość przedsiębiorstwa
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N= 515 N= 371 N= 95 N= 49
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Grupy obrony cywilnej przy firmach a regiony
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N= 47N= 45 N= 82N= 106 N= 235N= 515



Grupy obrony cywilnej przy firmach a sektor
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N= 71 N= 101N= 343N= 515



Grupy obrony cywilnej przy firmach a branża
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* W analizie uwzględniono tylko te branże, w których liczba respondentów była większa niż 15. 



Grupy obrony cywilnej przy firmach a staż 
przedsiębiorstwa na rynku
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N= 515 N= 28 N= 84 N= 91 N= 312


